

higijene so mnogovrstna vprašanja, katera se tičejo nalezljivih boleznij in epidemij, obrtnih in poljedelskih delavcev, otroške dobe človeške, šol, živil, mest, javnih poslopij, rešilnih naprav in še drugih občil ali posebnih higijeničnih odnošajev. Oddelek za demografijo se bode bavil mej drugim z zgodovinsko demografijo in z demografsko tehniko, poleg tega pa s statistiko v raznih smerih. Mestno občino ljubljansko bode zastopal na tem shodu g. mestni fizik dr. Kopřiva. — Pristop h kongresu pa je dovoljen vsakemu in zglasiti je vdeležbo generalnemu sekretarijatu kongresa v Budimpešti.

— **Pogorelo je v Paliči na Pivki dne 31. julija t. l. 8 gospodarjev.** Gasilci iz Št. Petra, Zagorja in Postojine so prišli gasit in le tem in gg Križaju in Medici iz Št. Petra, ki sta tudi na kraj nesreče poslala svoje tri brizgalne z delavci, se je zahvaliti, da ni pogorela vsa vas.

## Anarhisti.

Sedaj se je izvedelo, da je Carnot navadno nosil železno srajco pod obleko. Tisti dan jo je pa bil odložil zaradi vročine. Mislil si je, da ni najmanje nevarnosti, ko ga vse tako veselo pozdravlja. To je pa bila njegova nesreča. Da je imel srajco, bi ob nji bilo odletelo bodalo.

Vikar iz Monta Viscontija je obiskal Caseria v ječi, obgovarjal ga je, da naj se izpove. Ni ga mogel pregovoriti preveč je utrjen v neveri in anarhizmu. Morilec se je izjavil, da ga veseli, da bode javno obglavljen. Nekak ponosen je na to, da njegovo usmrtenje pride gledat več ljudij. Župan Caseriove domovinske občine je dobil že več pisem, v katerih mu častitajo anarhisti, da je župan v občini, ki je domovina tacega anarhističnega junaka. V nekem pismu stoji, da so že izžrebani trije tovariši, ki maščujejo Caseriovo smrtno obsodbo. Sklenjeno je, da usmrtijo predsednika francoske republike Kazimirja Periera, italijanskega ministerskega predsednika Crispija in policijskega ravnatelja v Rimu. V pismu dalje stoji, da anarhistična zveza šteje milijon delavcev, ako se tudi prišteje Rusija.

V Italiji je navada, odkar je odpravljena smrtna kazen, da se vlada obrne do dotične vlade za premembo kazni, ako je kak Italijan v inozemstvu obsojen na smrt. Ta korak ima navadno tudi vspeh. Za Caseria se pa italijanski vladi ni zdelo umestno posebno se potegovati. Formalno je tudi takoj prosila pomiloščenja kazni, da se ohrani stara navada, ali je to storila v taki obliki, da je francoska vlada videla, da je tudi italijanski najljubše, da se smrtna kazen izvrši. Včeraj zjutraj malo pred peto uro so v Lyonu usmrtili Caseria.

Italijanska vlada je že odposlala tristo anarhistov v kazensko naselbino na otok Asad pri Afriki. Več anarhistov pa še v kratkem tja odpošlje, da se tako država očisti nevarnih elementov.

V Dijonu na Francoskem obsodili so tri anarhiste v večletno ječo zaradi proslavljenja Caseria in pa zaradi anarhistične propagande. Proslavljenje anarhistov hoče vlada odločno preprečiti, ker je več mladih ljudij s tem se zapeljalo v anarhizem, ko so slišali, kako proslavljajo anarhiste in njih junaška dela. Nekateri ljudje si namreč žele z anarhizmom pridobiti slavno ime.

Ravnatelj železničnih fužin v Vidch na Laškem je dobil od anarhistov več pisem, v katerem mu preti, da ga zadene jednaka usoda, kakor je Carnota, ako ne poviša plače delavcem. Pismo je ravnatelj izročil policiji in začela so se preiskovanja.

Velika obravnava proti anarhistom v Parizu za vlado ni imela zaželenega vspeha. S to veliko pravdo mislili so uničiti anarhizem. Državni pravdnik je bil tudi porabil vso svojo zgovornost, da bi porotnike prepričal o krivdi. Vsa njegova zgovornost ni nič pomagala. Porotniki so razen treh vse oprostili, jeden pride v 15, drugi v osemletno ječo zaradi tatvine, jeden v šestmesečno zaradi nedovoljene nošnje orožja. Pri tej obravnavi se je pokazalo, da je znani anarhist, učeni filozof in zemljepisec Reclus učil, da je v anarhistične namene tudi tatvina dovoljena. Državni pravdnik je rekel, da jako obžaluje, da ni novi anarhistični zakon že poprej veljal, da bi on bil začel zatožbo proti Reclusu.

Radikalni in socijalistični listi so jako veseli, da so oproščeni skoro vsi zatoženci in pišejo, da je to zmaga svobode. Zmerno republikanski časopisi se pa boje, da bodo anarhisti sedaj dobili le še večji pogum.

Tudi Zjedinjene države imajo že strah pred anarhizmom. Sklenil se je zakon, po katerem se zabrani prihod in bivanje vsem tujim anarhistom v Zjedinjenih državah. Posebni uradniki bodo v pristaniščih pazili, da se v Ameriko ne priplazijo anarhisti.

— **Nesreča.** Dne 7. t. m. se je splašil konj g. Vrha iz Dolenjega Zemuna in pridiral v Ilirsko Bistrico, kjer je poteptal in smrtno poškodoval 77letnega gluhega krojača Ivana Bilca.

— **Toča.** V Istri je zadnji čas pobila v več krajih toča, zlasti okrog Motovune. Na Koroškem je toča uničila vsokozetev v krški dolini. Šla je tako debela kakor kurja jajca.

— **Zaradi razžaljenja cesarja** je bil v Gorici obsojen v dveletno ječo 33letni mornar grof Adelchi Panigai. Dne 10. julija je v Ismajli v neki gostilni grdo zabavljaval čez cesarja in tamošnjega avstrijskega konzula.

— **Samomor v Mariboru.** V Mariboru se je obesil neki dragonec, ki je bil sluga pri nekem častniku.

**Iz Bosenske Dubice** se nam piše: Pri nas je huda suša, ves mesec julij ni bilo dežja. Zemlja je razpokana. Pridelki so se posušili. Koruze bode polovico manj, nego bi jo bilo tako. Ajda je jedva ozelenila. repe še nismo sejali. Žito sploh je dobro obrodilo. Koruza je dražja od pšenice in se plačuje mernik, ko je še na slebu po 1 gld. Po gostih tukajšnjih gozdih so se jako zaplodili volkovi in pograbili mnogo živine. V nedeljo dne 22. julija bil je nanje velik lov. Ubili so 2 volka ali k nesreči tudi obstrelili 2 gonjača, ki sta v praproti gonila. Težko je jima zdravnik svinčenke izvlekel. Jeden ostane hrom na roki. Na njiju je streljal upravitelj okrajne izpostave in mora zato plačati zdravniške stroške, za pokvarjeno roko pa 600 gld. Dne 5. t. m. sta se v Dubici skregala tesarja pravoslavni Marko Zec in katolik Andrej Simčič, ker je zadnji prvemu prevzel neko delo. Zec je Simčiča tako hitro zabodel z nožem, da ljudje niso imeli časa zabraniti. Oba sta huda žganjarja. Zato se je pa ostro ukazalo gostilničarjem, da ne smejo dajati več pijače, kakor za potrebo. Vsako nedeljo pa dosti pijancev zapro, da potem v ponedeljek ceste pometajo.